

# 窗口办事行不行？请您扫码评一评！

我市开展乡镇(街道)便民服务“群众评”

本报讯(记者周阳 通讯员曾晓艳)

连日来,细心的办事群众会发现,我市乡镇(街道)便民服务中心服务窗口都放置了“政务服务群众评”二维码,只要用手机扫一扫,就可以对办理事项情况进行评价。据了解,这是我市正在开展的乡镇(街道)便民服务“群众评”。

日前,市政务服务和大数据管理局印发《咸宁市乡镇(街道)便民服务“群众评”实施方案》。根据方案,6月10日至12月31日,群众在我市乡镇(街道)便民服务中心窗口和职能部门“七站八所”现场办理事项的,可通过微信扫“政务服务群众评”二维码进行服务评价;在湖北政务服务网办理事项的,可通过

省政务服务“好差评”系统线上评价。

据悉,便民服务“群众评”评价内容包括办事成效、办事体验、服务能力、工作作风等四个方面。目前,市政务服务和大数据管理局已开发了群众评议系统。全市69个乡镇(街道)、588个部门、726个窗口均在醒目位置张贴“政务服务群众评”二维码,供群众在办理事项后扫码评价。自6月10日系统试运行以来,全市共收到群众评价13000余人次,满意率达99.5%。

市政务服务和大数据管理局相关负责人表示,将强化结果运用,按照服务场所现场评议占比80%和省政务服务“好差评”系统中涉及各评议对象的

差评数据占比20%的比例,结合本地12345政务服务便民热线、营商环境投诉平台、中小微企业投诉响应系统、政府网站、信访、政务服务投诉等渠道的群众投诉举报数据以及本地开展便民服务机构日常巡查等扣分项综合评分,年底通报评分结果。将评选出年度“便民服务十优乡镇(街道)”“便民服务十差乡镇(街道)”,并将有关问题线索移送纪检监察机关。

该负责人表示,将通过开展乡镇(街道)便民服务“群众评”,进一步推动基层服务效能持续提升,群众监督渠道更加畅通,办事满意度、获得感明显增强。

英勇跳水救人

## 嘉鱼两人获得天天正能量特别奖

本报讯(记者 庞贊 叶子)6月30日,嘉鱼县鱼岳镇东街社区,一场特别的“天天正能量”公益奖励颁奖仪式在这里举行。

该镇59岁居民陈志刚、35岁居民张小兵英勇跳水救人,被阿里巴巴天天正能量公益项目联合香城都市报授予天天正能量特别奖,并颁发正能量奖金10000元。

5月17日晚上6时许,嘉鱼县鱼岳镇三角塘公园的池塘边,一女子因不堪

忍受疾病痛苦,跳水轻生。正在公园散步的陈志刚二话不说,一头扎进水中挽救落水女子。就在救援陷入困难之际,热心小伙子张小兵也跳进水中,最终在众人的合力下,女子被救上岸送往医院。5月24日,本报对此事进行了报道。

颁奖仪式上,陈志刚很感动。他说,自己受过党和政府的恩情,救人的事,只不过是一件力所能及的事情而已。

张小兵说,面对落水者,义无反顾

的伸出援助之手,相信很多人都会这么做,这份荣誉,应该属于那些有正义感的群体。今后,遇到类似的事情,他仍然会帮助那些需要帮助的人。

嘉鱼县委宣传部常务副部长江开群表示,近几年来,嘉鱼县在新时代文明实践典型培育方面取得了一定成绩。他呼吁大家向陈志刚和张小兵学习,涌现出更多的凡人善举,为嘉鱼县的新时代文明实践建设精神文明建设作出贡献。

学习先进 争当先锋

## 咸安公安召开警营专题报告会

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈莎莎)6月30日,咸安公安分局组织召开“庆‘七一’”警营专题报告会,邀请退休民警、全国优秀人民警察讲述他们的故事,重温入党誓词、颁发“光荣在党50年”纪念章,激励青年民警、辅警积极投身于公安事业。

报告会上,咸安公安分局退休民警张武炎、张有灿、陈智勇以及“全国优秀人民警察”邓刚等四位优秀民警,结合自身岗位经历,从扫黑除恶、基层攻坚、为民服务、奉献担当等方面作了一场翔实生动、感人至深的事迹报告,发人深省、激励奋进、催人泪下,展现了咸安公安“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的满腔赤诚,让广大民警、辅警受到了一次强烈的心灵震撼和深刻的思想洗礼,使他们深深感受到人民公安的初心使命和责任担当。随后,青年民警代表分别作表态发言。

活动现场,所有党员民警重温入党誓词,以铿锵的誓言将初心与使命熔铸于血脉中。咸安区副区长、咸安公安分局局长姜黎明为2名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

姜黎明要求所有民辅警,在工作中要认识到“权从何来、为谁用权、怎么用权”,以先进民警为榜样,主动作为,把责任扛在肩上,把任务抓在手上,把落实放在心上,严格公正文明规范执法,做到法律面前人人平等,切实维护执法公正的底线,不断提升公安机关法治化水平,为全区经济社会高质量发展提供更优法治保障。

### 戏水避暑

6月29日,记者在城区十六潭水上乐园看到,夏日酷热难耐,不少市民下班后都带着家人来此戏水避暑。(记者 毛亚轩)



## 拓展招生渠道 吸引优质生源

湖北科技学院人文与传媒学院赴十堰市开展招生宣传

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 丁爽)为吸引优质生源,落实招生工作,6月26日至28日,湖北科技学院人文与传媒学院招生工作组深入十堰市的各高中学校,为广大考生提供咨询服务和志

愿指导,为家长们答疑解惑。

据悉,工作组走进郧阳中学、东风高中、十堰市一中等学校,宣讲湖科办学成就、特色、优势以及未来发展规划,对新高考招生政策进行详细解读,

并张贴发放了学校招生报考宣传资料,指导考生填报志愿。同时,工作组深入十堰市基层开展了“下基层、察民情、解民忧、暖民心”的实践活动,走访困难学生、亲切慰问校友,了解校友在工作生活中的困难与困惑。

此外,湖科人文与传媒学院还组建了一支由50名十堰籍学生组成的招生宣传团队,在暑期分别回到十堰房县一中、郧西一中、竹山一中、竹溪

一中、丹江口一中等学校开展招生宣传。同学们以自身在湖科学习的经验,充分发挥学生团队的热情与活力,向家乡学弟、学妹介绍湖科的办学特点与优势,为湖科的招生工作做出自己的贡献。

本次招生宣传工作不仅进一步增强了考生、家长和社会对湖科的了解,同时对湖科吸纳优质生源、营造更好的学风氛围起到重要推动作用。



送水热线：  
咸宁市.....13329983897  
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司



### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年6月30日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.14
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.92